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ATA 024/2025

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 11 de Agosto de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura do PEDIDO DE PROVIDENCIAS N° 003/2025, do vereador Jessé Jesus

Dalberto; Leitura do PEDIDO DE PROVIDENCIAS N° 004 e 005/2025, do vereador Adenilson

Adriano Muller. Não houve projetos para o GRANDE EXPEDIENTE. Prosseguindo,

vereador Jailson, dá os parabéns a assessora jurídica da casa, Dra. Ana Laura, e

aos demais advogados da região pelo dia do Advogado, também deixou o convite

para a festa de São Roque na comunidade de Alto da Serra no próximo domingo;

Vereadora Silvia Mariza, dá os parabéns a Ana Laura, pelo dia do advogado, onde

diz que é uma honra e uma alegria ter ela como assessora, desejando bençãos e

realizações de sonhos, também parabeniza os pais pelo seu dia que comemorado

no dia anterior; Vereador Jessé, desejou parabéns pelo dia do advogado à Ana

Laura, e aos demais advogados que trabalharam na câmara, parabeniza os

estudantes pelo seu dia, que depende deles como  professor para ter seu ganha

pão, também aos pais pela passagem do dia dos pais, em especial aos colegas

vereadores, e ao seu pai. Comenta sobre seu pedido de tomada de providencias



para a reconstrução de um quebra-molas no final da Avenida Manoel de Brito, e faz

pedido verbal para que seja construído um quebra-molas próximo a sua propriedade

pois os motoristas passam com excesso de velocidade, além disso convida os

agricultores para se inscreverem no Programa Terra Forte que tem como objetivo

principalmente a recuperação dos solos, que beneficiará 50 famílias em nossa

cidade com a contemplação de até R$ 30.000,00 por propriedade, dentro deste

assunto surge a ideia do projeto que deve ir a pauta semana que vem, para a

criação do conselho municipal de agricultura, que irá selecionar os beneficiados, por

fim se coloca à disposição da população estando aberto para escutar e repassar

ideias. Vereador João Belazi, parabeniza Ana Laura, pelo seu dia e em seu nome

todos os advogados do município, e em nome de seu pai parabeniza todos os pais

do município pelo seu dia; Vereador Raul, parabeniza Ana Laura pelo dia do

advogado, onde falou que foi um de seus primeiros clientes, e em seu nome

parabenizou todos os advogados do município, além disso parabeniza a bancada de

vereadores pelo dia dos pais; Vereador Olandir, parabeniza Ana Laura pelo dia do

advogado onde desempenha um trabalho muito bom e eficiente, também da os

parabéns ao presidente da festa da comunidade de Ronda Alta, Jorge, pela

excelente festa que ocorreu no sábado anterior; Vereador Alan, parabeniza Ana

Laura pelo dia do advogado e também parabeniza os pais, além disso deixa pedido

ao prefeito para que faça a estrada do Alto da Serra, Linha Camargo e Linha Borges

para a festa de São Roque; Vereador Adenilson, parabeniza todos os pais pela

passagem de seu dia, em nome da assessora jurídica Ana Laura, parabeniza todos

os advogados principalmente os do nosso município, que trabalham aqui, e aqueles

que foram seus alunos e foram atrás de seu sonho e se tornaram advogados, e

também parabeniza todos os estudantes pelo seu dia, que são a razão de sua

profissão como professor. Agradece a ótima recepção na comunidade de Ronda

Alta onde foi realizado um almoço para o dia dos pais, também comenta sobre o

projeto que estará em pauta para próxima sessão para a reestruturação do conselho

municipal da agricultura, que terá poder de decisão na questão dos recursos;

Presidente Eliandro, parabeniza Ana Laura pelo dia do advogado, comenta sobre o

projeto que estará em pauta na próxima sessão, que é muito importante pois através

desse conselho será escolhido os beneficiados que realmente se enquadram nesse

recurso, parabeniza os colegas e os demais pais pelo dia que se passou. Sobre a



festa da sua comunidade fez pedidos para que seja feito o patrolamento das

estradas ao executivo, agradece a equipe que já está a mais de uma semana

envolvida nos preparativos e reforça o convite para os colegas e população em geral

se faça presente nessa grande festa. E não havendo nada mais a tratar o

Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu, Letícia Oliveira na condição de

Assessora Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.


